

始终坚守政治底色 融入国家发展大局

公司党委专题学习习近平总书记重要讲话精神,牢固树立和践行正确的政绩观

(上接一版)会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,牢牢把握主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,持续在学思践悟中汲取砥砺奋进的力量。公司广大职工群众要深刻认识到,习近平新时代中国特色社会主义思想是做好国资国企一切工作的“源头活水”,要认真总结和运用好读书班成果,不断把主题教育引向深

入,切实将学习中激发的热情转化为干事创业的强大动力,推动习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央决策部署在公司落地生根。

公司党委书记、董事长王柏欢在讲话中指出,一是始终坚守政治底色,善于从党和人民立场出发想问题作决策办事情。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,确保始终正确把握政治方向,主动融

入国家发展战略大局,牢记“国之大者”,真正让党中央决策部署落地见效。二是务必找准思维“总钥匙”,切实以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑。必须以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,以深化调查研究推动解决发展难题,打破思维定式、转变思想观念,从实际出发谋划事业和工作。三是牢固树立正确政绩观,自觉

把高质量发展的理念贯穿企业发展全过程。要时刻谨记习近平总书记谆谆教诲,认识到只有党性坚强、摒弃私心杂念,政绩观才能不出偏差。在学思践悟中坚定理想信念,不断提高思想觉悟、精神境界、道德修养,永葆共产党人的政治本色。

公司安全总监,总部党委书记、总部各部、事业部主要负责人参加会议。
(叶程)

公司开展2023年“节能环保月”主题活动

本报讯 为进一步提升职工生态环境保护意识,积极营造节能环保的浓厚氛围,5月19日,公司2023年“节能环保月”主题活动在上航局居家桥8号楼1楼大厅、源深办公园区食堂门口、海关六楼食堂门口同时举行。

此次活动采取绿色出行、环保知识问答、上航局承建环保相关工程识别及“保护濒危动植物”趣味科普等多种形式进行开展,丰富的活动内容吸引大量职工前来参与。活动现场,工作人员首先为大家分发活动“通关文牒”——集赞卡片,

参与活动人员完成活动中设置的相关任务即可在集赞卡片上获得通关印章,并通过卡片上的印章兑换精美礼品。

据不完全统计,500多名职工分别在三个活动点参加答题,采取绿色出行的职工比以往多出2倍。通过本次活动进

一步宣传贯彻了党的二十大精神,深入践行习近平生态文明思想,倡导广大职工树立绿色生态文明理念,引导鼓励大家踊跃投身节能环保实践中,为建设人与自然和谐共生的美好画卷积极贡献力量。

(陈建林 叶程)



廉洁家庭倡议书

广大干部职工及家属:

“国之本在家、家之本在人”,家庭是社会稳定和发展的基础,家风建设是推进全面从严治党向纵深发展的重要抓手。目前,公司纪委正在以“树廉洁家风,养浩然正气”为主题,开展廉洁家风建设活动,在此,我们向广大干部职工及家属发出如下倡议:

一、爱护家庭,当好廉洁“宣传员”。支持和帮助干部廉洁从业,既是家庭维护安宁、追求幸福的必然要求,也是每一个家庭成员义不容辞的责任。干部家属们要积极

树立助廉意识,常嘱守廉之语,常思助廉之责,通过潜移默化的守廉影响,引导家庭成员廉洁自律,自觉抵制不正之风,不断夯实家庭廉洁的基础。

二、把好家门,当好廉洁“守门员”。干部职工和家属应当时刻保持清醒的头脑,牢固树立正确的世界观、人生观、价值观,把好家庭廉洁关口,督促家人常算政治账、经济账、名誉账、家庭账、亲情账、自由账、健康账等七本账,做到账清廉、人清廉、家清廉,以实际行动把好家门,不断筑牢家庭廉洁的防线。

三、管好家人,当好廉洁“监督员”。干部职工家属不仅要做“贤内助”,更要做讲政治、讲正气、讲大局的“廉内助”,加强对家人“八小时以外”的监督,及时提醒督促家人自重、自省、自警、自励,形成“父母教育子女、妻子提醒丈夫、丈夫引导妻子”的家庭廉洁氛围,把家庭建设成温馨、幸福、健康的“安全港”。

四、树好家风,当好廉洁“护航员”。干部职工和家属要把家风建设摆在重要位置,教育子女自强自立、告诫亲属自尊自爱,发扬勤俭持家、艰

苦奋斗的优良传统,不慕奢华,厉行节约,倡导时代新风,树立科学、文明、健康的家庭生活方式。

家风优则作风优,家风正则党风正。广大干部职工和家属们,让我们行动起来,从自身做起,从家庭做起,大力弘扬“心至廉 路致远”的廉洁文化理念,严以治家、廉洁齐家、清风传家,以好家风促党风、带企风、正作风,为上航局高质量发展和世界一流企业建设贡献力量。

公司纪委
2023年5月

(上接一版)在马来西亚槟城世界城填海项目,就做好下阶段工作,王柏欢提出“三个确保”要求,一是确保项目高质量履约、高水平盈利,深刻理解项目成本中心的理念,加强管理工作创新、施工工艺创新、关键任务落实,强化全过程管控。二是确保实现“现场保市场、现场拓市场”目标,项目部加强与区域中心联动,通过做工程树品牌,合力扩大自主经营渠道。三是确保“项目党建规范落实年”有力推进,以高质量党建保障项目高质量建设。

在柬埔寨西港项目,王柏欢提出“三个坚持”要求,一要坚持项目是成本中心定位,持续增强项目盈利能力。二要坚持融入区域经营,持续扩大经营地域和业务范围。三要坚持党建业务深度融合,持续提升党建引领保障水平,致力打造海外特色党组织。

在泰国马达普项目和“新海豚2”轮,王柏欢慰问了海外一线员工并听取项目部及船舶工作汇报,他指出,项目部下阶段工作要做到“三抓三提升”,一是抓关键,抓实船机保障、工艺优化、成本管理和风险管控,提升降本增效能力。二是抓作风,以坚强有力的党建保障、严肃认真的工作作风、攻坚克难的工作斗志和严格的标后预算刚性执行,提升团队深度工作能力。三是抓市场,提升经营开拓能力,深入耕耘中南半岛市场,早出成果,出好成果。

期间,王柏欢分别拜访了中交集团、中国港湾、中交地产等驻所在国经营机构负责人,就亚洲市场经营开拓进行了深入交流。

公司海外事业部、中港疏浚公司、亚洲区域中心负责人参加调研督导。

学党史 忆往昔 踏新征程

本报讯 5月18日,中交水利公司甬舟区域总部党总支、姚江水厂项目党支部、港务分公司党支部、甬江航道项目党支部联合开展“学思想、强党建、重实践、建新功”主题党日活动。

党员们列队徒步向中共浙东临委驻地出发,沿着革命先辈们曾经走过的崎岖山路,真切感受坚韧不拔、勇往直前的革命精神。到达临委驻地后,大家在党旗下,高举右手,重温入党誓词,许下了对党的庄重诺言。随后,大家在参观学习中回顾了党的光荣历史、缅怀革命先烈,进一步坚定理想信念,强化党性修养。

活动结束后,大家纷纷表示要学习革命先辈坚定不移的政治信仰、艰苦卓绝的奋斗精神、永不屈服的决心毅力,将发挥好党员示范引领作用,冲锋在前,认真工作,为公司高质量发展贡献力量。

(刘璐瑶)

中港疏浚公司崖门项目党支部组织开展“树廉洁家风 养浩然正气”廉洁家风建设主题活动

本报讯 近日,中港疏浚公司崖门项目党支部组织开展“树廉洁家风 养浩然正气”廉洁家风建设主题活动,参观孙中山故居纪念馆,瞻仰伟人丰采,感受“天下为公”的博大情怀。

走进孙中山廉政思想及实践专题展厅、孙中山廉洁家风馆,全体党员通过观看展厅内的文物照片、历史文献,深入了解孙中山先生的高尚人格魅力、优秀家风与家庭美德,同时也对习近平总书记“不论时代发生多大变化,不论生活格局发生

多大变化,我们都要重视家庭建设,注重家庭、注重家教、注重家风”的教导有了更为深刻的理解。

通过此次参观学习,全体党员干部接受了一次生动的思想教育。大家纷纷表示,要学习、继承、发扬孙中山先生天下为公、心系民众的博大情怀、革命精神和崇高品德,进一步提升廉洁从业、爱岗敬业意识,立足岗位、勤勉工作,为努力推动打造疏浚业务“头部领航企业”和“国际化示范企业”作出贡献。

(沈继东)

积极融入“一带一路”
努力践行“海外优先”
王柏欢到亚洲区域开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育调研和综合督导